MHXANIKH YTNEXON MEXQN
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1) To redio TAYUTHTWY GUVEYOUS UEGOL DivETon amd T OYECELS
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No Bpedolv oL cUVIGTOOES NG EMTAYVYOTNS CUVAPTAOEL TWV UETUSANTOY
a) (1 povéda) tou Euler, xou

B) (1 povéda) tou Lagarnge.

Y) (0,5 povédec) Ot e€lodoelc TV TPOYIOY TV COUATIOIWY.

AVor: o) oy eldpeon TV oUVIGTLOOY TN EMLTAYUVOTS YPNOHOTOIOVUE TIC OYE0ELS
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B) And v éxppoaor Tou TEdOL TaYUTHTWY EYOUUE

diL‘l T1 dl‘l dt
U1 i 1—|—t o 1 T3 nry Il( + ) + 1 al C( + )

‘Opwc yiot = 0 éyoupe 71 = & enopévoc ¢ = &1, xa tehxd Bploxoupe 71 = £1(1+t). Epyalduevor
ue avéhoyo tpéno Peloxoupe xo = (1 + t)?, x5 = £3(1 + )? Avixahotdvtag autée Tic oyéoeic
OTa ATOTEAEOUATO TOU EPWTALATOS O) BRIOXOUPE TIC OUVIOTOOES TN EMTAYUVOTC CUVIPTHOEL TV
petafBAntoyv tou Lagarnge

a; =0, ax= 2{2, ag =6(1+ t)gg.

Y) Arakeipovtac 10 ypévo and Tic oyéoeic 21 = EN1 + 1), w2 = E2(1 + 1), 23 = £(1 + t)3
Beloxouye 6TL oL Tpoyiég TEpLYpAPovTUL and Tig EELDOELS
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2) H xivnorn ouveyoic péoou xadopiletor and tic oyéoeic

efb)\ efb)\

sin[AMa+wt)], y=-b— —cos Aa+wt)], z=¢&,

r=a-+

6mov a, b, A\, w otadepéc. Na deiyel 6Tt

a) (1 povdda) or tpoytée etvar xixhot, xou

B) (1 povéda) 1o pétpo tne TayvInTac eivar oTaePS.

Y) (0,5 povédec) Na Beedel n oyéon peteld twv &L, €2 xat a, b, A

Abor: o) Ané tc oyéoeic mou pog divovtar Pploxovye edxoha HTL

e ) o—2bA
2 {sin® [A(a + wt)] + cos” [A(a + wt)]} = =

(x—a)*+(y+b)? =
H oyéon auth pac Mer 6T oL tpoyée efvar xlxhot oo eninedo 2z = €3 pe xévipo (a, —b) xou axtiva

B) Ot ouviotdoes e TaybTnTag eivat

[ Oz B “b)
ux_<8t>£i = we " cos [A(a+ wt)]

Uy <6y> = we P sin[Ma + wt)]

Uy = <(ZZ> = 0.

To pétpo tng TaybTnTag divetow and 1 oyéon
] = yJu2 4 uZ + u2 = Vwle 202

onote BAénouye 6Tt elvan otadepod.
Y) Tn ypovixh ouyph t = 0 éyoupe & = Ly =82 2 =¢3. Apa and Tig apyixéc e€lOMOOELS NG
expwvnong Peloxouvye

o—bA o—bA
l=a+ - sin(Aa), &%= —-b- 5 cos(Aa).

3) [N v nepintwon anelpoothc Tapagde@wons ouVE ol WECOL Va

a) (1,5 povédec) exqpaotel 0 ouvieheothc oyeTxhc entufixuvons Ly o€ xdmoo onueio A tou péoou
xatd wixog g diedduvong mou xadopileton and to yovadiado didvuopa i = ni€1 + noéz + n3e3
CLVIPTACEL TV AVEEIPTNTWY OTOLYEIWY TOU TAVUCTY TAPUUOLPLOT.

B) (1 povdda) No anodeilete noto eivar 1 uéytotn xou motd 1 ehdytotn 1w mou pnopel vor ndpeL o
OLVTEAEOTAC OYETIXNS EmunRxuvong ly.

AVor: THopdypagoc §23 (0eh.73-T4) and 1o BiPhio v LA, Xatlndnunteiov xouw I'A. Mndln
‘Eoayoyr oty Mnyoavixr, tov Suveyov Méowv'.



4) H napapdppuorn cuveyolc géoou divetar and T oyéoeis:

) = x4+ a(al + zox3)
ah = a9+ a2} + w311)
ahy = x3+a(xd+ x3)

6mov 0 < a < 1.

o) (0,5 povddec) Na eZetaotel av 1 nopapdpgwon eivor anepoot| § tenepacpévn xat va Bpedel o
TAVUOTAS TARUUOPPLONS.

B) (1 povéda) IMowov npocavatohopd mpéner vo €yel wxpds xOfoc oxuhc b ye wio xopueh tou
oto onueio A(1, -1, —1) dote va YeTaoyNuaToTel UETE TNV Topapdp@won o€ 0pYoYMVIO TUPUAAT-
Aeninedo; Na Bpedolv ta urixn v Thevp®y autol Tou napaAAnieninedou.

Y) (1 wovéda) oo ebvor 1 petafolt| Touv dyxou tou xOBoL xaTtd THY TUPAUOPPLCT;

AVor: o) Ta duviopata petatonione divoviar and Tic oy€oels:

wy = o) —x = a(z} + rox3) = aw)
wy = ah—x9 = a(x? +x321) = awh
w3 = xh—x3=a(z3+ z120) = awh
’ Z. 7/ ’ aw/[/ 7 4 z z 7 8wi
M napapdppwonn eival anelpooTy| 6Tay 72 < 1. Ané tic napondve oyéoelg BAémovye 6Tl T
xj zj
! w! ! J
azg L= ak < 10861 k = B t elvar menepaopévos aprdude. Enopévee 1 napaudppoon elvo
Zj xj
J J
ATELROCTH.
XNV TepInTO ANELPO0TAS TAPUORPMOTS T GTOLYEl TOU TaVUOTY TopaddpPwaong divovtar and
, ow; | Owi| o . , .
TIC OYEOES € = ~ . Ondte 0 tavuoThc Topandepwong eiva:
X 0T 5 0n; " o NG TEPULOPPWOT)
0 a(x1 +x3) a(xry+ x3)
(6ij)(x1,x2,x3) = a(xl + xg) 0 a($1 + xg) (l)
a(xa +x3) a(xy + x2) 0

B) O tavuothc napapbpgwong yia to onueio A(l, —1,—1) eiva

0 0 —2a
(eij)A = 0 0 0 . (2)
—2a 0 0

T var uny yadet n xadetotnta 1ov axgody tou x0Bou xatd Ty napaudepenon autés Yo TEEReL Vo
efvar mopdhhnhes mpog Tig drevdivoeic mou xadopilovtar and ta oaviopoata tou mivaxa (2). Ot
WloTipég Tou mivoxa Bploxovtar and tny e&lowon

A 0 —2a
0 =X 0 |=0=-XA[\—=(20)°] =0= —A(A—2a)(A+2a) =0,
—2a 0 =X
%o elvalt
)\1 == 2&, )\2 == 0, )\3 = —2a. (3)



To 1odidvuoyua tou avtiotolyel otny wiotwl A1 = 2a Bploxetar and ) A)on Tou cuCTAUATOS

—2a 0 —2a T —2ax1 — 2ax3 =0 r1 €R
0 —2a O o =0= —2axo =0 =< T3=-—-I
—2a 0 —2a T3 —2ax1 — 2ax3 =0 o =10

O¢étovtag audalpeta o1 = 1 nalpve éva 1Bl0dIdVUCPA TNG LOPPHC

1
Xi=| o . (4)
—1

Aovketovtog avtioTorya xou yio Tic 2 dhheg WioTipée Pploxouye ta idtodlaviouata
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Xs=1]0]. (6)
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Ta 3 autd Wodtaviopata etvar xdleta HeTagd TOUS, APOV T ECWTERIXY TOUS YIVOUEVA Efvor UndEy.
O mheupée Tou mapahAnAeninedou UETA TNV Tapaudppwor Va lvor

Si=04+X)b=(1+2a)b>b, daotol
Soy=(14+X)b=(1+0)b=0b, xoplo getafolt
S3=(14+A3)b=(1—-2a)b>b, ouotohf

Y) Lty nepintwon anelpoothc tapapdppwone o ocuvieheothc xuPixfic dtacTtolfic 0 1oolTon PE TO
fyvoc Tou 0 TavLoTH TapaLdEPLwons (2)
0 =¢€11+e9+e33=A1 + A2+ A3 =0. (7)

Apa 0 dyxog dev Yo petoBAniet.



